
  

ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de Dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Vigésima Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A 

Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, 

Agracina Novais Ferreira, Alessandro Correa Brito, Wilson da Silva, Emerson 

Oliveira Santos e Valmir Ferreira de Almeida. Não compareceu a esta reunião 

os Senhores Vereadores: Adelson Francisco dos Santos, Charles Cláudio Arruda 

Costa, Januário Francisco de Castro, Jefferson Diego Bandeira Amorim, João 

Manoel da Silveira, Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. Havendo 

quórum mínimo para abertura dos trabalhos, após a oração inicial, a Senhora 

Presidente determinou a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem 

ressalvas.  Na ordem do dia a Senhora Presidente determinou a Leitura da 

indicação do Vereador Valmir Ferreira de Almeida solicitando ao Executivo 

Municipal uma operação tapa buracos na LMG 626, que liga Taiobeiras a 

Mirandópolis, bem como reforçar a solicitação de providências urgente a 

respeito da presença constante de animais na pista da mesma rodovia. Tendo 

em seguida o Vereador Valmir Ferreira de Almeida feito a defesa de sua 

indicação, solicitando a Secretaria para enviar também o pedido ao DER. 

Manifestou sua indignação pelo fato de 07 (sete) vereadores faltarem a 

reunião, de ter matérias importantes para serem votadas e não ter quórum 

para votação. E usando o Artigo 144 discorreu a respeito da emissão das 

cédulas de identidade, ressaltando que a comunidade que utiliza o serviço 

vem reclamando da dificuldade de acesso, tendo em vista que o telefone 

fornecido não atende nem presta informações com clareza. Solicitou da 



  

secretaria que oficializasse essa solicitação junto a Delegacia Regional da 

Polícia Civil, solicitando que seja um ofício com a assinatura de todos os 

vereadores. A seguir  a Senhora Presidente cumprindo o que dispõe  nos artigos 

145 e 146 do Regimento Interno e verificando a insuficiência de quorum para 

deliberações a Senhora Presidente com agradecimentos, deu por encerrada a 

reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente 

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 07 de Dezembro de 2021. 
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